

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 <u>«Історія вчень про державу і право»</u>
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»
Форма навчання	денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 3 семестр, один семестр Заочна: 2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 годин, 4 кредити ЄКТС (з них лекції - 28 год.; практичні - 26 год.) для денної форми навчання 120 годин, 4 кредити ЄКТС (з них лекції - 12 год.; практичні - 8 год.) для заочної форми навчання
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії та історії держави і права
Автор дисципліни	к.ю.н.. доцент Колодяжна В. В.
Короткий опис	Навчальна дисципліна <u>«Історія вчень про державу і право»</u> .
Вимоги до початку вивчення	Курс вивчається на основі знань, які були отримані студентами при вивченні такої базової дисципліни, як теорія держави і права, має структурно-логічні зв'язки з такими дисциплінами як історія держави і права України та історія держави і права зарубіжних країн.
Що буде вивчатися	<i>Метою</i> вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Історія вчень про державу і право» є ознайомити студентів з державно-правовими ідеями, теоріями, концепціями мислителів, філософів, які мали місце в історії; допомогти сформувати науковий світогляд майбутніх юристів; допомогти студентам самостійно аналізувати суспільно-політичні явища сучасності; ознайомити студентів з історією правової думки від найдавніших часів і до

	сьогодення.
Чому це цікаво/треба вивчати	<p>"Історія вчень про державу і право" належить до теоретико-історичних дисциплін, які мають світоглядний характер. Проблеми співвідношення понять держави, права, політики, були предметом обговорення в попередні епохи. У дискусіях і суперечках вирішувалися такі злободенні проблеми, як питання юридичної рівності або станових привілеїв, прав людини, співвідношення особистості та держави, держави та права, політики та моралі, реформи і революції тощо. Знання про різні варіанти вирішення цих проблем і про обґрунтування цих рішень – необхідна частина сучасної політичної й правової свідомості. Змагання ідейних течій, обмін доказами, проблемами дають можливість зжити вузькість й одномірність ідеологічно деформованої свідомості, строго орієнтованої на офіційний світогляд, що панував.</p>
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>Основними завданнями вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Історія вчень про державу і право» є навчити студентів аналізувати й обґрунтовувати вчення про державу і право різних мислителів з сучасної точки зору; вміти застосовувати на практиці ідеї та теоретичні положення; критично осмислювати негативні моменти, які були в політико-правовій думці на тому чи іншому етапі розвитку нашої держави; побачити цінність ідей, доктрин для сучасного творення нашої незалежної держави; сформувати почуття відповідальності за долю нашої держави; побачити особливості української державно-правової думки та її безсумнівний зв'язок із світовою історією вчень про державу і право; аналізувати джерела мислителів, філософів, юристів з питань розуміння держави і права.</p> <p>ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих</p>

	<p>фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p>ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.</p> <p>ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту.</p> <p>ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями(компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності (згідно стандарту освіти):</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій;</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності;</p> <p>Фахові компетентності (згідно стандарту освіти):</p> <p>ФК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів;</p> <p>ФК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення</p> <p>Загальні компетентності :</p> <p>мати здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;</p> <p>знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;</p> <p>навички використання інформаційних і комунікаційних технологій;</p> <p>здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p>

	<p>Фахові компетентності спеціальності:</p> <p>здатність застосовувати знання про становлення та розвиток вчень про державу і право від найдавніших часів до сьогодення;</p> <p>проаналізувати суть конкретних вчень, їх зміст; порівняти, якою мірою ті чи інші вчення успадковують політико-правову думку минулих поколінь і скільки в них нового, якою є їхня соціальна цілісність за сучасних умов;</p> <p>проаналізувати кожен державно-правову теорію, онцепцію, визначити її місце і час у системі знань ого чи іншого стану розвитку суспільства;</p> <p>визначити практичне значення ідей, теорій, концептуальних підходів вчених минулих часів і сучасності для сьогодення і, зокрема, для конкретних заходів що їх здійснює наш народ для творення незалежної української держави.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Курс дистанційного навчання в системі MOODLE «Історія вчень про державу і право» 2. Історія вчень про державу і право [Текст] : навч. посіб. / О. М. Мироненко, В. П. Горбатенко. - К. : Академія, 2010. - 454 с. 3. Історія політичних і правових вчень [Текст] : навч. посіб. / Укоопспілка, Львів. комерц. акад. ; [уклад. Вдовичин І. Я.]. - Львів : Вид-во Львів. комерц. акад., 2016. - 491 с. 4. Основи політичних і правових знань [Текст] : навч. посіб. / Цюрупа М. В., Марценківський В. Т. - Київ : НУОУ ; Ніжин : Лисенко [вид.], 2016. - 143 с. 5. Історія вчень про державу і право [Текст] : курс лекцій / Ф. П. Шульженко, М. Ю. Наум ; Національний педагогічний ун-т ім. М.П. Драгоманова. - К. : Юрінком Інтер, 1997. 6. Історія вчень про державу і право [Текст] : навч. посібник / Г. І. Трофанчук ; Університет економіки та права "КРОК". - К. : Магістр - XXI сторіччя, 2005. - 254 с. 7. Історія вчень про державу і право [Текст] : навч. посібник / А. І. Кормич ; Одеська національна юридична академія. - О. : Юридична література, 2003. - 336 с. 8. Історія вчень про державу і право [Текст] : навч. посіб. / М. І. Мірошніченко, В. І. Мірошніченко ; Національна академія внутрішніх справ України. - К. : Атіка, 2004. - 223 с. 9. Історія вчень про право і державу [Текст] : підруч. для студ. юрид. вищих навч. закл. / Г. Г.

	<p>Демиденко. - Х. : Консум, 2004.</p> <p>10. Історія вчень про державу і право [Текст] : метод. вказівки / Т. М. Федоренко ; Національний ун-т кораблебудування ім. адмірала Макарова. - Миколаїв : НУК, 2006. - 46 с.</p> <p>11. Історія вчень про державу і право [Текст] : навч. посіб. / О. М. Мироненко, В. П. Горбатенко. - К. : Академія, 2010. - 454 с.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>URL: https://www.law.eenu.edu.ua/</p>

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)